

Lebenslauf Christoph Seeger

Mitglied des Aufsichtsrats Wüstenrot & Württembergische AG

Geburtsdatum/Ort 13. März 1962 in Rosenfeld/Württ.

Berufstätigkeit Betriebsratsvorsitzender, Wüstenrot Bausparkasse AG, Kornwestheim

Ausbildung Studium der Geschichte und Kunstgeschichte an den Universitäten

Tübingen und Heidelberg / Abschluss Magister Artium

Beruflicher Werdegang 1993

Wüstenrot Bausparkasse AG

Kreditgutachter / Gebäudesachverständiger

1995 - 1996

Sanierung und Rekonstruktion des Bausparkassen-Stammhauses in

Wüstenrot sowie Einrichtung eines Firmenmuseums

2000

Wüstenrot Bausparkasse AG

Ernennung zum Gruppenleiter in der Gutachterstelle

2002

Wüstenrot Bausparkasse AG Mitglied des Betriebsrats

2006

Wüstenrot Bausparkasse AG

Gruppenleiter Gebäudemanagement mit Zuständigkeit für die Wüstenrot Firmengeschichte und W&W-Konzernkunst / Teilfreistellung als Betriebsrat

Seit 2010

Mitglied im Konzernbetriebsrat der Wüstenrot & Württembergische AG

Mitglied des Vorstands der Unterstützungskasse der Wüstenrot

Unternehmen

2010 - 2022

Gesamtbetriebsratsvorsitzender Wüstenrot Bausparkasse AG

Seit 2022

Betriebsratsvorsitzender Wüstenrot Bausparkasse AG

Aufsichtsratsmitglied

seit

01.06.2011

Ausschüsse Nominierungsausschuss

Personalausschuss



Mitgliedschaften in anderen Aufsichtsräten oder vergleichbaren Kontrollgremien Wüstenrot Bausparkasse AG (stv. Vorsitzender)

Sonstige Mandate Mitglied des Aufsichtsrats der DHV – Die Berufsgewerkschaft e.V.